

渝中报



重庆渝中APP

新闻热线:63807576 职业道德监督:63801987

中共渝中区委宣传部主办 渝中区融媒体中心出版

2023年7月

26

星期三

癸卯年六月初九
渝内字第538号
每周一、三、五出版第82期
(总第1922期)

今日4版

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

渝中区全国文明城区建设工作办公室宣

打造国企改革新示范 谱写政企合作新篇章

国药长航(重庆)医院管理有限公司在渝中成立 国药重庆长航医院正式挂牌

本报讯 (记者 袁侨偲)7月22日,国药长航(重庆)医院管理有限公司(以下简称“国药长航”)改革合作大会在渝中举行,标志着国药长航(重庆)医院管理有限公司正式成立,“重庆长航医院”也正式更名为“国药重庆长航医院”,加挂“渝中区中西医结合医院”。

市人大常委会副主任赵世庆,中国医药集团有限公司(以下简称“国药集团”)党委书记、董事长刘敬桢,招商局集团副总经理冯波鸣,区委书记、区长黄茂军,区人大常委会主任何积光,国药集团总会计师杨珊华,国药集团党委委员、副总经理董增贺,招商局集团交通物流部部

长、中国外运长航集团有限公司党委书记、执行董事、总经理刘振华,中国长江航运集团(以下简称“长航集团”)党委副书记、总经理丁磊,国药医疗健康产业有限公司(以下简称“国药医疗”)党委书记、董事长杨军出席。

刘敬桢在致辞中说,重庆是中

国中西部地区唯一的直辖市,是西部大开发的重要战略支点,处在“一带一路”和长江经济带的联结点上,国药集团在重庆进行了长远的战略规划和产业布局,形成了产业链条完整、规模优势明显、品牌特色鲜明、服务能力精湛的生物医药健康产业集群。此次国药集团与招商局集团医疗改革合作,是资源整合、优势互补、互利共赢的选择,也是推进企业医院改革发展的最优路径。相信在招商局集团和国药集团总体发展战略引领下,依托雄厚资源,借助成熟的医疗改革经验,我们一定有能力将国药重庆长航医院带入全新的发展轨道,书写可持续、高质量发展新篇章,为属地医疗卫生健康行业作出更大贡献。

冯波鸣表示,渝中作为重庆“母城”,积淀了巴渝文化、抗战文化、红色精神等厚重的人文底蕴。招商局集团是中国民族工商业的先驱,是百年央企、综合央企、驻港央企。招商局集团与重庆有着深厚的历史渊源,目前在渝有14家成员单位。重庆长航医院位于重庆市最繁华的渝中区,历史悠久,医疗健康资源丰富,此次改革合作由国药集团控股

并经营管理,一方面有利于发挥国药的专业和管理优势,另一方面也有利于继续发挥长航集团的资源和协同优势。相信国药集团的专业化运营和管理,将为站上新起点的国药重庆长航医院孕育新的发展契机。希望医院志存高远、稳中求进,加快融合发展,快速提升能力,为重庆市、渝中区医疗卫生健康事业再立新功。

黄茂军表示,渝中正努力打造国家医学中心及国家区域医疗中心核心区、生物医药创新策源地和重庆面向“一带一路”国际高端医疗中心首选地。国药医疗承担着国药集团“四梁八柱、百强万亿”战略实施的重要使命,与渝中产业需求契合。重庆长航医院是渝中医疗卫生服务体系的重要组成部分。国药医疗与长航集团(重庆)强强联手成立新公司,是解决医院长远发展的必然选择,是国有企业整合优质资源的改革之举,是推动医疗卫生事业高质量发展的重要举措。相信在战略机遇叠加之下,国药长航在渝中这片发展的沃土上,一定前程似锦、

未来可期。我们将进一步加强与各方交流合作,把国药重庆长航医院作为渝中优质高效医疗服务体系建设的重要载体,在区域医疗卫生发展规划、分级诊疗和医疗急救体系等方面给予大力支持,助力国药医疗、国药重庆长航医院实现创新发展,协力打造政企合作新典范、新标杆。

国药集团党委组织部和人力资源部主任、国药医疗董事王香芬,国药集团办公室主任、国药医疗董事姚秉成,国药工程党委书记、董事长张奇,太极集团党委书记、董事长李阳春,太极集团总经理俞敏,国药医疗党委副书记、总经理孙建,长航集团财务总监、重庆长江轮船有限公司董事长诸凡,长航集团总经理助理、重庆长江轮船有限公司总经理詹利,副区长梁栋、艾正兵参加改革合作大会。

扫码看
《渝中新闻》视频

区领导看望“感动渝中十大人物”获奖者和家属 更好发挥榜样引领作用 凝聚更多向上向善力量

本报讯 (记者 袁侨偲)7月24日,我区举行第二届“感动渝中”十大人物颁奖典礼。区委书记黄茂军,区委副书记、区长候选人谢东,区人大常委会主任何积光,区政协主席王志宏,区常委、宣传部部长邹晓宇看望获奖者和家属。

黄茂军说,今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是全面建设社会主义现代化新重庆的起步之年,是谱写新时代新征程新重庆渝中新篇章的起航之年。区委刚刚召开了十三届三次全会,就加强党建统领,提升党的领导力组织力提出了“1+2+N”的总体思路,明确了9个方面的重点任务。要把区委谋定的宏伟蓝图变成生动现实,需要全区上下的共同努力,需要更多榜样引领,需要不断激励全区广

大党员干部群众踔厉奋发、砥砺前行。希望获奖者珍惜荣誉,再接再厉,树立“一个人就是一面旗帜”的观念,以更高的标准严格要求自己,奋发有为地做好各项工作,用更多行动弘扬传统美德,带动身边人、影响身边事,不断彰显榜样的力量,传递社会正能量,激励更多党员干部群众为谱写新时代新征程新重庆渝中新篇章作出新的贡献。要把“感动渝中”人物和群体作为楷模和表率,切身感受“挺身而出”的难能可贵、“古道热肠”的弥足珍贵,深入体会先进人物和典型事迹背后蕴藏的精神内核,主动学习榜样、努力争做榜样,不断提升自身道德修养、提高思想境界、提振精神状态,切实把“感动渝中”精神力量转化为干事创

业的进取力量。要挖掘好宣传好“感动渝中”故事,将做好典型宣传与“人文渝中”建设紧密结合,迭代升级先进典型发现机制,挖掘更多各行各业先进模范、先进事迹,让全区广大干部群众学有榜样、赶有目标,推动全社会崇德向善、见贤思齐、崇尚英雄、争做先锋。各级各部门要关心关爱先进典型,统合社会资源,针对性推出礼遇关爱措施,帮助解决实际困难,切实让先进典型感受到来自党委、政府和社会的关爱和温暖。

扫码看
《渝中新闻》视频

本报讯 (记者 袁侨偲)7月24日,区政府党组召开扩大会议,区委书记黄茂军出席并讲话。区委副书记、区长候选人、区政府党组书记谢东作发言。

黄茂军表示,区政府承担了经济社会发展重要职能,是推动抓党建带全局促发展建新功的主力军,任务繁重、责任重大。近两年来,区政府班子之间肝胆相照、和衷共济、精诚团结,各位分管同志尽职尽责、积极思考、主动作为,区政府各工作部门苦干实干、锐意进取、奋力拼搏,围绕推动渝中高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理的目标,扎实打基础,立足长远干事业,付出了大量心血和汗水,取得了扎实有效的工作成绩。当前,正值渝中真抓实干、奋勇争先,谱写高质量发展新篇章的关键时期,希望区政府一班人唯实争先、砥砺奋进,奋力推动渝中高质量发展走在前、作示范。

黄茂军强调,要凝心聚力抓好三季度及下半年政府工作,围绕建设西部金融中心主承载区、国际消费中心城市核心区、西部高端专业服务中心、科创中心特色功能区、世界知名文化旅游目的地、重庆国家医学中心和区域医疗中心核心区、打造总部楼宇经济高地等重点工作,集中精力抓好产业发展。要扎实抓好服务市场主体、城市建设管理、文商旅融合、改革创新、扩大开放、民生保障、安全生产及平安稳定工作。区政府系统要持续加强自身建设,加快建设人民满意的法治政府、创新政府、廉洁政府和服务型政府。

谢东表示,将坚决做到信仰坚定、对党忠诚,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移贯彻习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署,切实按照市委、市政府工作要求,服从区委工作安排,讲团结、顾大局,执行民主集中制,严守政治纪律和政治规矩。坚决做到发展为要、奋勇争先,紧紧围绕加快建设“四化”现代都市、打造“四区”首善之地,保持方向不变、目标不变、任务不变,全面融入、积极作为,一以贯之抓推进,接续奋斗争先,全力拼搏三季度,奠定全年胜,推动全区经济运行取得更好成效。坚决做到牢记宗旨、一心为民,认真践行以人民为中心的发展思想,切实做实惠民保障,持续提升宜居品质,扎实防范安全稳定风险,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。坚决做到恪守法治、务实廉洁,树牢法治思维,发扬务实作风,守好廉洁底线,严格落实全面从严治党责任,坚定不移把政府党风廉政建设向纵深推进。

区领导邓光怀、梁栋、陈平、艾正兵、罗毅、朱荣堂、高琳参加会议。

扫码关注重庆渝中APP图文报道

黄茂军出席并讲话 谢东作发言

区政府党组召开扩大会议

我区召开2023年 区级离退休干部区情通报会

黄茂军出席并讲话 何积光王志宏出席

本报讯 (记者 袁侨偲)7月22日,我区召开2023年区级离退休干部区情通报会,通报今年以来全区经济社会发展情况,听取离退休干部意见建议,共商发展大计。区委书记、区长黄茂军出席并讲话。区人大常委会主任何积光、区政协主席王志宏出席。区委常委、组织部部长王南主持。区委常委、副区长邓光怀通报相关情况。

黄茂军代表区委、区人大常委会、区政府、区政协向离退休干部致以诚挚问候和衷心感谢。

黄茂军向老干部们通报了区委十三届三次全会情况,对大会审议通过的



扫码看
《渝中新闻》视频

致敬“时代之美” 感动“平凡”中的“不凡” 第二届“感动渝中”十大人物颁奖典礼举行



特别奖
『重庆医科大学疫情防控志愿者』获第二届“感动渝中”
记者 王欢 摄

市六届人大代表渝中联系组 开展片区主题视察活动

本报讯 (记者 黄清烟)近日,市六届人大代表渝中联系组开展片区主题视察活动,聚焦渝中国际消费中心城市核心区建设,察实情、听汇报、建诤言、促发展。市人大代表、市六届人大代表渝中联系组组长、区人大常委会主任何积光,市人大代表、区委常委、组织部部长王南,市人大代表、区人大常委会副主任李文栋,区人大常委会副主任唐点权,区消防救援支队支队长张雪梅出席典礼。

近年来,在区委、区政府的高度重视下,

(下转2版)

渝欧跨境数字贸易产业园位于马鞍山传统风貌区西区,园区集聚跨境电商企业近10家,形成了以渝欧跨境电子商务股份有限公司为龙头的跨境电商产业生态圈。市人大代表们前往园区,询问园区生产经营现状,了解全区数字消费情况。

作为助力西部陆海新通道建设、成渝地区双城经济圈建设等国家战略的桥头堡项目,陆海国际中心现已封顶,各大业态将陆续开放。(下转2版)

3版刊登

“时代之美”感动渝中
第二届“感动渝中”十大人物及特别奖集体